

## КНИЖКОВИЙ СВІТ

ВИЙШЛА ДРУКОМ  
«ЧЕРНІГІВСЬКА  
ШЕВЧЕНКІАНА»

Олена БЕРЕЗКІНА

До 202-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка в Чернігові вийшла книга «Чернігівська Шевченкіана», презентували яку 10 березня в бібліотеці ім. М. Коцюбинського. Захід відбувся у рамках спільного творчого проекту бібліотеки, спілки письменників та дитячої музичної школи № 2.

У книзі три розділи: поезія, проза, публіцистика. У якості ілюстрацій використані малюнки Тараса Шевченка, зроблені на Чернігівщині, твори майстрів народно-декоративного мистецтва, роботи професійних художників — уродженців Чернігівщини тощо. «Чернігівщина посідає важливе місце в житті і творчості Т.Г. Шевченка. Тут він неодноразово бував, писав поезії, малював картини, мав тут добрих друзів та шанувальників свого таланту», — зазначила одна з авторів-упорядників видання, бібліотекар краєзнавчого відділу обласної універсальної бібліотеки ім. В.Г. Короленка Вікторія Солонікова.

Книга буде корисною не тільки науковцям, але й усім, хто цікавиться життям і творчістю Великого Кобзаря.

СЛОВ'ЯНСЬКІ  
ТЕАТРАЛЬНІ  
ЗУСТРІЧІ

17-29 березня

До Чернігова приїдуть  
11 театрів!

Марта ЄЛІСЕЄВА

Місто знову  
прийматиме  
Міжнародний  
фестиваль  
«Слов'янські  
театральні зустрічі».

Це дійсно визначна подія в культурному житті Чернігівщини, адже два попередні роки у зв'язку з ситуацією в Україні фестиваль не проводився. І ось нарешті 11 театрів їдуть до Чернігова. Гарний подарунок до 90-го, ювілейного театрального сезону, який Чернігівський драмтеатр імені Т.Г. Шевченка святкуватиме

27 березня, у Міжнародний день театру.

Історія фестивалю розпочалася в далекому 1990 році за ініціативи Олени Латиш. А співзасновниками стали директори Гомельського обласного драмтеатру Валентина Роговська та Брянського театру драми імені О. Толстого Володимир Макаров. Ці два театри були довгий час постійними учасниками фестивалю, а потім заснували такі ж фестивалі у своїх містах і співпрацювали один з одним.

У 2001 році фестиваль отримав статус міжнародного, і ми почали приймати закордонних гостей. Театральні колективи

Білорусі, Росії, Польщі, Прибалтики дарували своє мистецтво чернігівському глядачеві, тож фестиваль набув шаленої популярності.

На жаль, змінюються часи, і міцна колись дружба руйнується. Але фестиваль відроджується, і це головне. Уже збирають валізи актори Національного академічного театру оперети та академічний Молодий театр із Києва, майстри театрального мистецтва з Варшави. **Готуються до подорожі також театральні колективи з Полтави, Ніжина, Кіровограда, Дніпропетровська, Луцька. Підготували свої кращі роботи білоруські театри з Бреста й Гомеля.**

Цей сезон для Чернігівського драмтеатру особливий — у рамках фестивалю відбудеться святковий ювілейний концерт «Нам — 90!»

Підготувався до зустрічі гостей і наш театр. Натхненно й відповідально, бо цей сезон для нього особливий — у рамках фестивалю відбудеться святковий ювілейний концерт «Нам — 90!».

В очікуванні і глядачі, бо зустріч із мистецтвом — радість, якої нам нині так не вистає. Поспішайте, квитки вже у продажу, і не лише в касах, а й в Інтернеті.

Кобзарська юнь —  
60 талантив

У Чернігові два дні поспіль змагалися хлопчачі бандуристи, яких уп'яте зібрав унікальний конкурс «Кобзарська юнь України», що з успіхом пройшов у музичній школі імені С. Вільконського.

Кожного року конкурс збирає все більше учасників. Нині їх майже шістьдесят. До Чернігова їдуть бандуристи з усіх куточків України, щоб продемонструвати свої досягнення.

Для членів журі це теж випробування, бо важливо підтримати талановитих виконавців, дати поштовх для їхнього подальшого розвитку. Член

журі, голова Національної спілки кобзарів України Володимир Єсіпок зазначив, що Чернігів, а особливо музична школа імені С. Вільконського, робить колосальну роботу для популяризації бандурного мистецтва.

У рамках конкурсу проходить ще й змагання юних композиторів, які пишуть твори для бандури. Конкурс відкрився потужним концертом, у якому взяли участь колективи

й окремі виконавці. На сцені разом із відомими «Соколикми» співали зведена капела «Надія» та ансамбль «Натхнення». Вітаючи учасників, директор музичного училища Володимир Суховерський зазначив, що мистецтво в наш час — це та ж сама зброя, і юні музиканти, беручи до рук бандуру, відчувають свою причетність до великої справи захисту Вітчизни.

Учасники конкурсу  
Фото В. Кошмала

## НОВИНИ СПОРТУ

Чернігівка Ірина Варвинець увійшла  
до еліти жіночого біатлону

Михайло БІЛЕНЬКИЙ

На чемпіонаті світу з біатлону, який завершився у неділю в норвезькому Холменколлені, кращою серед жіночого складу української збірної була чернігівка Ірина Варвинець.

На всіх дистанціях Іра була кращою серед українок, хоча перед початком чемпіонату вона мала четвертий рейтинг. Лише в гонці переслідування вона посіла 14-те місце, трохи поступившись Олені Підгрушній та Юлії Джимі. А на інших дистанціях Ірина стабільно була кращою серед українок, і всі фахівці визнали, що Варвинець увійшла до еліти жіночого біатлону.

Кращим її особистим результатом було 9-те місце в індивідуальній гонці на 15 км, а в естафеті 4х6 км, де

українки, на жаль, були лише п'ятими, Іра на своєму другому етапі вивела українок із 6-го на 1-ше місце. І лише невдала стрільба Підгрушній відкинула українок від п'єдесталу. Взагалі Ірина була найкращою серед снайперів усього чемпіонату. Із 80 пострілів вона влучила в ціль 76 разів. Причому Варвинець переважає усіх у швидкості стрільби. Заважає їй поки що швидкість бігу, але й тут є прогрес.

На жаль, наші чоловіки не всі очікування виправдали. Сергій Семенов після гарного початку був восьмим у гонці переслідування, а далі справи пішли гірше, особливо в стрільбі. І лише в мас-старті він був восьмим.

Невизначно виглядав Артем Прима, натомість дебютант Руслан Ткаленко, який біг лише індивідуальну гонку на 20 км, дав надію.

## «Зимова іскра» порадувала вболівальників

Діна ВОНГ

Минулими вихідними в Чернігові фінішував 3-й міський турнір з футболу «Зимова іскра», що проводився Чернігівською обласною організацією фізкультурно-спортивного товариства «Україна», очолюваною Андрієм Кужельним, за підтримки депутата облради, віце-президента клубу «Десна» Ігоря Базалінського.

Нагадаємо: матчі проходили на штучному полі стадіону ім. Ю.О. Гагаріна. Цього року в турнірі взяли участь 14 команд Чернігівщини.

У напруженій боротьбі перше місце завоювала команда «ЮСБ» (Чернігів), друге — «Ніка» (Чернігів), а третє — «Авангард» (Корюківка).

За підсумками турніру були відзначені й нагороджені гравці: найкращий нападник — Сергій Алаєв («Авангард»); захисник — Максим Маркелов («Ветеран»); півзахисник — Ярослав Биковець («Ніка»); воротар — Захар Глянцевиц («Кіт і пес»).

Найкращим гравцем визнано

Дмитра Мироненка із команди «ЮСБ».

Гроші на нагороди організатори шукали самотужки, та, попри це, обіцяють проведення «Зимової іскри» і в наступному році.

Змагання подарували вболівальникам чимало напружених і драматичних поєдинків, зливу голів і посіли заслужене місце в зимовому футбольному календарі регіону.

